

基隆市全住民嘉年華會 - 台船百年店引領率風騷

台船防蝕

台灣頭國際文化交流協會於 107 年 9 月 16 日在基隆市政府文化局舉辦基隆市全住民嘉年華會，位於基隆的百年老店台灣國際造船公司亦參予協辦，積極投入社會公益，場面溫馨感人。



台船公司鄭文隆董事長（右 6）與蔡適應委員（右 5）、台灣頭國際文化交流協會陳秋妘理事長（右 1）、基隆市文化局等參與人員合影留念

基隆是國家海洋的門戶，也是台灣開發最早的城市，因為海港而孕育了多元的異國文化，基隆市台灣頭國際文化交流協會以國際文化交流的角度，於 107 年 9 月 16 日在文化中心及前廣場舉辦「基隆市全住民嘉年華會」。嘉年華會除了安排各項精彩活動外，並表揚參與「我所知道的基隆」繪畫比賽的小朋友，以及台船公司優秀的外籍移工。

台灣頭國際文化交流協會理事長陳秋奴表示，基隆港是重要的民生港口，為打造國際城市，從港口帶進來的舶來品，一直走在時代的尖端，帶領潮流。在基隆市遇見外國人、新住民以及移工，雖然有著不同的語言、文化習慣以及外貌，舉辦「基隆市全住民嘉年華會」，就是要發揮無差別的多元文化精神，實踐大家都是好朋友、世界一家親的理念。

立委蔡適應也指出，基隆市所擁有的多元文化、族群融合特色，可以在日常生活中體現，平時在街道上就能看見來自不同地區的朋友，生活在這個城市，帶來了各種語言、美食、生活習慣，豐富了基隆市的城市文化涵養。



台船公司高雄廠同仁參與基隆市全住民嘉年華會，與鄭文隆董事長合影留念

台灣國際造船公司基隆廠已在基隆和平島深耕百年，與基隆市政府文化局同為協辦單位，在這地域生活圈展現本業傳承造船、守護海洋的核心價值，鄭文隆董事長亦出席鼓勵所有的參與人員，展現公司永續經營及社會責任，落實經濟、環境、提升文化認同、社會共好的目標，場面溫馨感人。